

地区开展“人大代表联系选民月”活动

多渠道听民声 助推基层治理

7月11日上午,区人大代表、区人大常委会主任杜灵欣,区人大代表、北京工业设计研究院有限公司副总经理单德芳来到手帕口北街选区,和选民代表展开座谈,街道办事处主任王书广一同参加。

座谈会上,杜灵欣请选民代表直言说问题、谈意见、讲感想。于是,大家你一言我一语,说出了自己的想法。“我们楼老年人比较多,但是楼前的路不平,希望代表们帮助我们呼吁呼吁,把路修一下。”“我们院里也是老年人多,平时他们下楼遛弯总是自己带着板凳、座椅,上下楼不方便也有安全隐患,希望能帮着在合适的地方装几个座椅。”……选民代表们的建议和街道不谋而合,选民代表提出问题的路口,已经在近日安装了探头,而单元门门禁的安装也已经列入了街道的工作计划当中。

杜灵欣和单德芳两位代表认真倾听选民代表的发言,并在笔记本上一一记录,不漏



区人大代表、区人大常委会主任杜灵欣与居民交谈

掉任何一个问题和建议。

两位代表表示,各位选民代表提出的问题和意见建议都涉及居民的切身利益,接下来,他将仔细梳理,认真地履行代

表职责,督促问题解决。同时也希望各位代表回去后向居民多宣传,遇到问题找社区,找街道,社区和街道以及人大代表一定会继续为居民宜居

生活努力。

杜灵欣还点赞了居民自治公益组织、楼管会和停车自治小组,并表示让居民参与小区治理有利于社区治理各项

工作的开展,有利于提高居民建设家园的积极性。人大代表单德芳也表示,希望今后可以和选民、居民们有更多联系,共同推动问题的解决。

一行人还来到手帕口北街丙7号院,实地查看整治升级后小区的面貌,杜灵欣还和小区居民进行沟通,询问居民关于小区治理的建议,并表示,对居民们提出的问题回去后一定会认真考虑,协调各方力量全面推动问题的解决。

进入选民月以来,地区各选区开展了形式多样的人大代表联系选民活动,通过座谈的方式和选民代表直接对话;深入居民家中走访,近距离倾听居民诉求,履行职责,为民“发声”,推动和督促问题的解决。近日开通的专30路公交车,就是人大代表们努力推动的结果。

街道还以选区为单位建立了人大代表联络站,并在马连道党群活动服务中心设立代表之家,搭建人大代表与选民之间沟通的平台。

地区评出100户“2019最美家庭”

平凡家庭用爱书写感动

近日,妇联举行“2019最美家庭”表彰暨家风故事宣讲会,为100户荣获“最美家庭”的代表颁发荣誉证书。

现场,7户“最美家庭”代表进行了家风故事宣讲。他们用真挚的情感、朴实的语言、声情并茂地讲述了一个个普通百姓家庭的感人故事,这些故事蕴含着中华民族的传统

美德,体现出家庭和谐的社会风貌。其中,广源社区居民潘志强坚持十几年资助贫困孩子上学,支持孩子从小学一直走到大学毕业,收获了现场的阵阵掌声。

一个又一个的真实故事,让我们看到了这些家庭用实际行动践行着社会主义核心价值观。

邀您参与

中央决定在全国开展“最美奋斗者”学习宣传活动

@广外人,快来为他们投票吧

为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,广泛开展先进模范学习宣传活动,在全社会大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律,中央决定在全国开展“最美奋斗者”学习宣传活动,将从全国各省区市推荐的候选人中通过群众网络投票产生240名左右的候

选人进入初选名单。

最终研究提出200名正式人选名单进行发布,授予称号进行表彰。北京市共推荐20名候选人参加投票。

总有人秉持初心,让我们相信奋斗的意义,为你心中的“最美奋斗者”,投上宝贵的一票吧。投票截止日期:8月5日。

每个参与者对同一候选人限投一票,全程可分多次投票,可采用微信账户登录验证。网站“zmf dz.news.cn)参与投票需提交手机验证码。



街道拆除天宁寺东里9号楼私搭乱建

“小房子”拆了 西二环靓了

走在整洁亮丽的西二环北滨河路,郁郁葱葱的行道树给夏日的街头增添了不少凉意。不过,在天宁寺东里9号楼二层平台上,有大大小小十多处接出来的“小房子”,掩映在树枝中,不抬头看很难发现。

近日,经过前期扎实的准备工作,街道对这些违建“小房子”进行了集中拆除,涉及11处,面积200余平方米。这些“小房子”是二层住户倚靠商户楼顶平台搭建的,装了窗户,安了防盗网,

再从原有的房屋里开一扇门,就能到“小房子”里,相当于增加了使用面积,最大的有50多平方米。

据城管第二执法队队员介绍,这些违建最长的有30多年。“工作很难做,因为有的是父亲那一代搭建的,有的是一搬来就有违建,这么多年,不管是住人还是存放杂物,住户已经习惯了它们的存在,拆除肯定影响生活,因此居民一开始就很抗拒。”面对这种情况,城管执法人员只能是一趟又一趟地做工

作,逐渐消除住户的抵触情绪,用耐心和政策争取他们的理解和配合。

经过几个月时间耐心细致的工作,住户工作做通了,拆除正在有序进行中。因为是楼顶,为了确保施工和住户、商户安全,现场设有专人看护。拆除后,街道还将统一为住户更换门窗,同时为损坏的二楼平台做防水。因为其中不少违建是水泥墙面和彩钢板房顶的组合,拆除难度大,整个拆除和恢复工作将在月底完成。

■相关新闻

小马厂1号院楼体除“癣”

从去年开始,广外将拆违重点转到小区内、楼顶违建,开始攻坚最难啃的“硬骨头”,小马厂1号院就是其中一个,封堵了开墙打洞11处,拆除违法建设300余平方米。

这些违法建设分布在10号和11号两栋楼的一层,大部分都是小门脸儿,花花绿绿的广告牌加上突出来的违建,仿佛长在楼体上的癣一般。

在11号楼南侧,沿着

楼体搭出了一排彩钢板房,经营着一家五金建材商铺,一眼望去非常显眼。而在楼的西侧,是杂货铺和理发店。多出来的违建门廊扩大了经营面积,延伸出来的楼梯还占用了部分便道,对其他居民来说很不公平,而且影响进出,居民反映强烈,多次投诉举报。

对于这儿的的情况,城管第二执法队的队员们再熟悉不过了,因为从2005

年开始,他们就已经在做违建所有人的工作。当年,居民对拆违意见大,街道就通过走法律程序来解决。当时,法院已经判决要拆除这些违建,但因为违建所有人抵触,坚决不配合,一直搁置着。

“我们的原则是‘一碗水端平’,不能因为不配合就放弃。这些年来我们一直做工作,碰了壁我们就再来,直到做通工作为止。”副队长董禄说道。